

# Styremøte 7 (ekstra)

tir. 12 desember 2023, 18:00 - 20:00

Teamsmøte

## Deltakere

### Styremedlemmer

Tommy Rovelstad, Hege Furfjord, Ingrid Heggebø Lutnæs, Finn Espen Sellæg, Karianne Løken, Linda Vist, Kristian Kjelman, Christine Fossaa Utne, Tobias Torrissen, Geir Olsen, Carlo Brömel

Fraværende: Mette Sannes, Morten Vold Eriksen

## Møteprotokoll

### 1. Godkjenning av innkalling

Godkjent

Beslutning

Ingrid Heggebø Lutnæs

### 2. Godkjenning av referat styremøte 6 2023

Godkjent med følgende endring:

- Sak 8: Legge inn teksten for alternativ 3 i referatet slik at det er enklere og lese vedtaket og å følge opp saken.

Beslutning

Ingrid Heggebø Lutnæs

### 3. Budsjett 2024

Informasjon på kostnader og inntekter 2023 - Grunnlaget for budsjettforslaget

Beslutning

Geir Olsen

Gjennomgang av forslag til budsjett for 2024


- Gjennomgang av nytt forslag
- Det har vært en gjennomgang av regnskap 2023 opp i mot budsjett 2024 og funnet flere poster nytt budsjettutkast har kuttet ned på.
- Justeringer i både Drift kretsstyre og Drift administrasjonen får å få utgiftene ned.
- Styrer mot et underskudd i 2024 som vil tas av kretsens egenkapital som etter 2023 ligger på ca 2 mill.
- Det kan komme inn positive endringer rundt fordeling av utgifter mellom kretsene på Skiklubbutvikler prosjektet og for tildeling av post 3 midler. Endringer her vil evt kunne komme i første halvdel av 2024 etter at kretsledere har gjort sine møter og vedtak.
- Administrasjonen henter inn "rapport" på Hytta for evt vedlikeholdsarbeid i 2024 - Hvor mye kost skal på budsjettet for 2024.
- Vedtak:
  - Bruke dagens budsjettforslag for 2024 og følge tett opp fra administrasjon og styret igjennom året.
  - Viktig at underskuddet ikke går utover klubber, utøvere og medlemmer
  - Budsjettet kan endres etter Kretsledermøte i Trondheim
  - Budsjettet Godkjennes som det står i dag


 Sak 3 Budsjett 2024 Oslo Skirkrets Styremøte 7.pdf

 VEDTATT Budsjett 2024 Oslo Skirkrets Styremøte 7.pdf

## 4. Sak til Kretsledermøte: NSF Strategi 2024-2028

Styreleder skal til Trondheim på Kretsledermøte fra fredag 15 des til lørdag 16 des. Det vil her bli diskutert viktige saker rundt strategiarbeidet til NSF (for perioden 2024-2028) som skal vedtas på Skitinget 2024. I tillegg skal man vedta saker rundt fordeling av post 3 midler til kretsene og hvordan Skiklubb utvikler prosjektet som finansieres for 2024 og i fremtiden.

 Strategi 2024-2028\_status prosess til kretslederne\_231127.pdf

 Vedlegg til sak 127\_Overordnet informasjon (snapshot) om sentrale faktorer som påvirker Skiforbundets rammebetingelser i strategiperioden 2024-2028\_230823.pdf

 Oslo\_Klubbundersøkelsen\_2023 (1).pdf

### 4.1. Klubb undersøkelsen

Dette er en av grunnlagene for strategi arbeidet som det nå jobbes med.

- **Oslo Skikrets hadde størst svarprosent ut i fra klubber som har svart.**
- **Kommentar: Hvem har svart? er dette foreldre og familiers svar og innspill eller kun en persons mening i en klubb?**
- **Hovedpunktene fra undersøkelsen i Oslo Skikrets:**
  - **Hjelp til rekrutering og frivillighetsarbeidet**
  - **Utfordringer med konkurransen fra andre idretter**
  - **En jobb å gjøre rundt klima og miljø arbeidet**
  - **Økonomi som en barriere**

### 4.2. Strategiarbeidet i NSF

Det er opprettet en arbeidsgruppe som skal jobbe med strategien for perioden 2024-2028. Denne strategien skal vedtas på Skitinget i Bodø i 2024.

Er det saker som Oslo Skikrets ønsker å legge vekt på i dette arbeidet inn mot Skitinget 2024?

- **Opplever at det ikke er gjort en god nok jobb i forkant av strategiarbeidet i forhold til analysere, evaluere og kartlegge dagens tilstand i NSF? - Grasrotas stemme både internt og eksternt.**
- **Det er altfor mange ansatte i NSF som er satt ned i denne arbeidsgruppa - Hvor er de frivillige, utøvere, medlemmer, grasrota og evt eksterne aktører? Det er grasrota vi jobber for hver dag.**
- **Det må bli en synlig rød tråd fra Norges Idrettsforbund sin strategi, videre til særforbund, krets og sist ute i klubb og blant medlemmene våre**
- **Det må komme frem få, konkrete og tydelige mål man skal jobbe etter, som treffer klubbene og miljøene våre**
- **Det må bli en strategi som er tydelig på hva som skal prioriteres av arbeid fremover. Blir det for omfattende er det vanskelig å sette retning.**
- **Det må gjøres noen veivalg i forhold til toppidretten i NSF - ref. landslagskontrakter og utfordringer med topputøverne våre.**

### 4.3. Kretsleder møte i Trondheim 15-16 desember

Hvilke saker skal kretsleder ta med seg til møte?

Hvilke beslutninger bør Oslo Skikrets jobbe for i kretsleder møte:

- Post 3 fordeling
- Økonomisk fordeling til Skiklubb utvikler prosjektet
- **I forhold til Oslo Skikrets sitt budsjett i tiden fremover er det viktig at vi får en mer rettferdig fordeling av utgifter og inntekter mellom kretsene**
- **Vi har vedtatt at vi går for alternativ 3 i Post 3 fordelingen (se referat fra styremøte 6) Om det blir vedtatt alternativ 2, er det viktig av vi får en annen fordelingsnøkkel av tildelingen ut til kretsene (ikke flat fordeling slik det er i dag)**

- **Fordeling av utgiftene til Skiklubbutvikler prosjektet ønsker Oslo at skal fordeles på alle kretsene ut i fra en foreslått matrise**